

许昌高级中学2022年中招体育艺术信息学特长生招生报名5月3日开始

许昌高级中学是首批河南省普通高中多样化发展示范校。为全面推进素质教育,坚持办学多样化方向,培养高端体育、艺术、信息类人才,经研究,2022年中招,许昌高级中学拟招录体育、艺术、信息学特长生共86人,其中体育专业40人、音乐专业22人、美术专业18人(绘画16人、书法2人)、信息学专业6人。

报名时间:5月3日8时—5月9日18时
测试时间:5月15日

测试地址:许昌高级中学建安大道校区(个别专业在八一路校区)

各专业联系人:黄冠豪(15837403619 体育)、孟文华(18637452727 音乐)、张永良(13937420308 美术)、刘永刚(13837468900 信息学)、张小荣(18737419525 信息学)

(详情见许昌高级中学官方微信公众账号及许昌教育新媒体“许昌微报”)

在收听收看省委重要视频会议后,史根治主持召开会议强调

深入开展建筑安全风险隐患专项整治 推动全市安全生产形势稳定向好

刘涛提出要求 马正兰王志宏李海峰卢希望等参加

本报讯(记者 高伟山)5月1日,在收听收看省委重要视频会议后,市委书记史根治主持召开会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对湖南长沙居民自建房倒塌事故作出的重要指示和李克强总理的批示要求,深入开展居民自建房等建筑安全风险隐患专项整治,坚决杜绝发生重特大安全生产事故,推动安全生产形势稳定向好。市长刘涛提出要求。市领导马正兰、王志宏、李海峰、卢希望、赵淑红、汤超参加会议。

全省居民自建房等建筑安全风险隐患专项整治为契机,对全市房屋安全隐患进行大起底、大排查、大整治,全面整治违建危建,切实保障人民群众生命财产安全,为党的二十大胜利召开营造国泰民安的社会环境。

一要全面覆盖,纵深推进。要确保“全面”,将中心城区房屋隐患集中整治工作向全域全面推开,开展拉网式排查、地毯式整治。特别是对经营性改建房、加建房,要采取果断措施,停止出租营业。要持续“深化”,建立长效管控机制,巩固集中整治成果,对新增隐患坚决消除,做到控新治旧、动态清零。要坚持统一标准,严格按照“四个一律”原则,做到治理违建“一把尺子量到底”。

二要用好机制,搞好结合。要坚持好我市在中心城区房屋安全隐患集中整治、镇村人居环境集中攻坚、“万

人助企联乡帮村”活动中形成的有效工作机制,通过“通报、观摩、评比、排名”“日督查、日通报、周总结、周研判”等机制的落实,传导压力、动员群众,压实节点、有序推进,确保专项整治取得扎实成效。

三要压实责任,守牢底线。住建等部门要抓好各自领域的排查整治,各县(市、区)要扛稳主体责任,党政主要负责同志要靠前指挥,亲自抓、亲自管,推动责任层层落实、工作落地见效。要统筹做好其他领域的安全生产工作,确保万无一失,以许昌一域之安全为全省、全国之安全尽责、作贡献。

刘涛提出五点要求。一要迅速开展排查,全面掌握底数。按照“横向到边、纵向到底”的要求,对全市房屋建筑开展拉网式大排查,全面掌握居民自建房整体情况、存在的问题和薄弱环节。

二要建立工作台账,实行清单管理。对排查出的问题,迅速拉出清单,逐一建档造册,实行台账管理。针对擅自改变房屋结构的建筑,特别是擅自改建改用于人员密集场所的建筑,要迅速整改、逐一销号。针对审批、规划、施工、验收等手续缺失的建筑,要纳入台账、重点管理。三要开展系统整治,彻底消除隐患。针对老旧建筑、危房、汛期受灾房屋等工作重点,要分类施策、消除隐患、及时解危,坚决杜绝人员伤亡事故。四要加强日常监管,督促问题整改。健全监管机制,加大动态巡查力度,强化监督举报,及时发现解决问题,切实提升本质安全水平。五要加大宣传力度,增强防范意识。经常性开展对居民自建房选址、结构、施工、使用等方面的安全科普教育,确保宣传工作深入人心,取得实效。

省卫健委主任阚全程 一行莅许指导

史根治刘涛李海峰等参加调度会

本报讯(记者 高伟山)5月4日9时,市委书记史根治主持召开市委常委会(扩大)会议暨市疫情防控指挥部第十次会议,研究部署当前疫情防控工作。会议强调,要把抓好疫情防控作为当前压倒一切的中心任务、政治任务,启动最高级别应急响应,全力应对,确保一个潜伏期内圈住封死扑灭疫情。

市委副书记、市长刘涛,市委常委马正兰、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、张庆一、李海峰、李选才、卢希望出席会议。市领导王斌、刘保新、李成、赵淑红、董留民、汤超、赵鹏、马浩列席会议。

会议指出,目前,许昌本轮疫情传播速度较快,涉及面较广,防控形势非常严峻。要把抓好疫情防控作为当前压倒一切的中心任务、政治任务,把防控工作想得细之又细,把措施落得实之又实,确保一个潜伏期内圈住封死扑灭疫情,尽最大努力保障社会正常生产秩序。

启动最高级别应急响应 确保一个潜伏期内圈住封死扑灭疫情

史根治主持

要强化社会面管控。根据流调结果动态精准划定封控区、管控区、防范区,封控区内实行“区域封闭、足不出户、服务上门”管理,管控区内实行“人不出区、严禁聚集”管理,强化学校、医院、养老院等重点场所管控,引导广大群众无事不外出、无事不接访,最大限度减少不必要的人员和车辆流动,全力阻断病毒传播渠道。

要落实防控措施。核酸检测要质效并重,按照“24小时一轮”的标准,在中心城区和各县(市)同步开展筛查工作,做好“采、送、检、报”四个环节,尽快摸清风险底数。流调溯源要不漏一人,充实队伍力量,厘清传播链条,精准推送信息,杜绝风险外溢。隔离管控要“应隔尽隔”,确保集中隔离点数量充足、符合标准,在最短时间内实现密接、次密接人员全部隔离。

要压实防控责任。实体化运转扁平化指挥体系,强化省、市、县(区)统一指挥调度,进一步明确责任、细化任务,完善防控措施,提升工作水平,讲究方式方法,拿捏好“硬核”管控与柔性管理的度,推动各项防控措施有效落地落实,全力保障社会正常生产生活秩序。

要保障大局稳定。实行每天新闻发布会制度,及时发布疫情动态,回应社会关切,加强舆论引导,普及“社会疫苗”,积极赢得群众的理解和支持。加强物资供应,做好生活、医疗等重要物资的货源组织、物流保供工作,严厉打击囤积居奇、哄抬物价等行为,确保市场供应充足、社会稳定有序。

市委常委会(扩大)会议暨市疫情防控指挥部第十次会议强调

史根治主持召开市委常委会会议

传达习近平总书记重要讲话精神 研究经济运行和5月份重点工作

本报讯(记者 高伟山)4月29日,市委书记史根治主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,研究经济运行、防汛汛汛和5月份重点工作。

市委副书记、市长刘涛,市委常委马正兰、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、张庆一、李海峰、卢希望出席会议。市领导王斌、刘保新、赵淑红、汤超、赵鹏列席会议。

会议强调,要认真贯彻习近平总书记党中央全面深化改革委员会第二十五次会议上的重要讲话精神,加强数字政府建设,持续深化财税体制改革,严格落实领导干部自然资源资产离任审计制度,加强金融支持创新体

系建设,推动各领域改革走深走实。

会议要求,要认真学习习近平总书记在中国政法大学考察时的重要讲话精神,坚持和加强党对教育工作的全面领导,围绕“为谁培养人、培养什么人、怎样培养人”这个根本问题,抓牢立德树人这个根本任务,加强教师队伍建设和师德师风建设,做学生为学、为事、为人的大先生,教育引导学生健康成长。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央财经委员会第十一次会议上的重要讲话精神,科学谋划实施一批重大基础设施项目,加快构建现代化基础设施体系。要发挥好市委财经委作用,研究制定具体措施,确保中央财经委员会决策部署在许昌落地落实。

会议传达了全省一季度经济形势分析会议精神,分析了我市一季度经济运行情况,研究了二季度经济工作。会议指出,我市一季度经济发展虽然实现了平稳开局,但暴露出了精力集中不够、危机意识不强、工作抓得不紧、压力传导不足等问题。要认清形势、统一思想,保持头脑清醒、思路清晰、重点明确、措施精准,以超常规的手段、更有效的举措,推动经济社会平稳健康发展。要锚定目标、加快发展,全力稳定经济运行,坚持创新第一动力,深入实施以人为核心的新型城镇化战略和乡村振兴战略,持续深化改革,统筹抓好疫情防控、安全生产等各项工作,聚精会神搞建设、心无

旁骛抓发展。要转变作风、狠抓落实,以开展“能力作风建设年”活动为抓手,大力弘扬“高效率、快节奏、勇担当、抓落实、令行禁止”的工作作风,不断提高领导经济工作的能力和水平。

会议听取了5月份重点工作预安排汇报,强调要严防死守抓好疫情防控,多措并举推动经济发展,持续深化重大改革事项,统筹做好防汛救灾、安全生产、值班值守等各项工作,为实现时间、任务“双过半”打好基础。

会议研究通过了《许昌市防汛应急预案》,强调要完善预案体系,抓好培训宣传,加强应急演练,为安全度汛做好全面准备。

会议还研究了其他事项。

史根治在市委疫情防控工作专题会议上强调

果断采取措施 强化社会管控 以确定性工作打赢疫情防控硬仗

刘涛马正兰等参加

本报讯(记者 高伟山)5月4日,在收听收看省委疫情防控工作第十七次专题会议后,我市立即召开市委疫情防控工作第十六次专题会议。市委书记史根治强调,要认清严峻形势,采取果断措施,强化社会面管控,压实各方责任,以确定性工作应对不确定性因素,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

市领导刘涛、马正兰、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、张庆一、李海峰、卢希望、赵淑红、董留民、汤超、赵鹏参加会议。

史根治指出,本轮疫情涉及面广,情况复杂严峻,叠加外部输入性风险,防控难度之大前所未有。全市上下要

高度重视、迅速行动、尽锐出战,启动最高级别应急响应,把抓好疫情防控作为当前压倒一切的中心任务、政治任务,从紧从紧、从快从快落实各项措施,确保一个潜伏期内把疫情“圈住封死、捞干扑灭”。

史根治要求,要果断采取措施,切断病毒传播链条。在流调溯源上,实行“一病例一专班”“一重点区域一专班”,聚焦病例活动轨迹,集中全市流调资源,尽快排查密接、次密接人员,做到人数查清、人头查清、位置查清、管控情况查清,确保真正圈住。尤其是对市推送人员的排查,要做到当天见底清零。在隔离转运上,进一步提高效率,发现

密接者立即点对点闭环转运至集中隔离点,发现次密接者立即管控到位,确保迅速、安全、准确,做到“应隔尽隔、应隔快隔”;进一步提升隔离能力建设,备足备齐隔离点、隔离房间和医务人员,按照指南要求严格规范管理,坚决避免出现交叉感染。在核酸检测上,坚持质效并重,按照“24小时一轮”的标准,全市同步开展筛查,做到“全员、有序、可靠”,持续优化“采、送、检、报”各个环节,根据结果分析逐步收缩包围圈,力争尽快锁定潜在感染者。

史根治强调,要强化社会面管控,降低传播风险。加大社会面管控力度,中心城区实行静态管理,人员“非必要不出市、非必要不流动”。科学精准划分封控区和管控区,严格落实各项防控措施。做好供应保障,着力稳定市场供应,高度关注群众就医需求,及时回应社会关切。用好新闻发布会制度,及时发布权威信息,严防形成负面炒作,引导广大群众支持配合疫情防控工作。

史根治最后指出,疫情防控是对全市党员干部能力作风的又一次大考。要坚持全市“一盘棋”,市指挥部18个专班分工协作,县(市)属地负责,压实各方责任。全市广大党员干部要以“能力作风建设年”活动为牵引,在疫情防控实战中锻造能力、锤炼作风,用我们的“辛苦指数”换取群众的“安全指数”。

史根治在市委疫情防控工作第十一次会议上强调

科学有序精准统筹抓好疫情防控 确保尽快圈住封死捞干扑灭疫情

刘涛马正兰等参加

本报讯(记者 石冠兵)5月4日晚,市委书记史根治主持召开市疫情防控工作第十一次会议,强调务必保持高度清醒,全力组织应对,科学、有序、精准、统筹抓好疫情防控,确保尽快圈住封死捞干扑灭疫情。

市长刘涛提出要求。马正兰、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、李海峰、卢希望、李成、赵淑红、董留民、汤超、赵鹏、马浩、岳修峰、尹二军、彭占亭出席会议。

史根治认真听取了各工作专班情况汇报,深入研判疫情形势,存在的问题,并就做好下一步重点工作进行部署。史根治指出,当前,疫情防控形势异常严峻复杂。全市上下务必坚决克服松懈侥幸心理,保持高度清醒,全力组织应对,科学、有序、精准、统筹抓好疫情防控,确保尽快圈住封死捞干扑灭疫情。一要高效核酸检测。科学调配检测力量,合理确定时间节点,确保“采、送、检、报”四个环节环环相扣、高效推进。中心城区持续一天一次全员核酸检测,其他县(市)根据各自实际适时开展,力保中心城区防线不失守。分

清轻重缓急,重点人员、重点场所先检先报,优先进行,既要保证质量,又要提高效率。二要快速准确流调。加派流调力量,全力跑在病毒前面,为尽早开展隔离、管控争取时间,努力在斩断病毒传播链条上赢得主动。三要强化隔离转运。坚持全市“一盘棋”,市工作专班统一指挥,统一调度,各县(市、区)无条件服从、无条件准备;千方百计挖潜,合理调配转运力量,注意转运过程安全,严格隔离点管理,确保不发生交叉感染、次生灾害。四要精准社会管控。科学划定封控区、管控区,实行差异化管控,切忌用力过猛,坚持封控区“区域封闭、足不出户、服务上门”、管控区“人不出区、严禁聚集”,保证群众必要生活物资采买,解决好群众购物“最后一公里”问题。五要确保供应稳定。封控区以外的商超、药店正常运营,确保物资供应充足、价格总体稳定。对哄抬物价的,依法严厉打击;对典型案例,予以公开曝光。六要有序统筹协调。对发现的问题,逐条跟进对接,迅速果断采取措施。统一信息发布。(下转第二版)

导读

刘涛主持召开全市疫情防控工作视频调度会 刘涛调研我市“五一”假期疫情防控工作 刘涛到长葛市调研企业纾困解难工作

02 | 要闻